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Globale Umfrage zu Moral und Werten (Quelle: Pew Research Center) 2015 

Frage 1:  Ist eine Außereheliche Äffäre akzeptabel oder nicht# 

 

Land Unakzeptabel Neutral Akzeptabel 

Palästina 94% 4% 1% 

Türkei 94% 2% 2% 

Ägypten 93% 4% 2% 

Indonesien 93% 4% 1% 

Jordanien 93% 5% 1% 

Libanon 92% 3% 0% 

Pakistan 92% 3% 0% 

Malaysia 90% 6% 2% 

Philippinen 90% 4% 5% 

Tunesien 90% 4% 3% 

El Salvador 89% 4% 4% 

Ghana 86% 2% 10% 

USA 84% 10% 4% 

Brasilien 84% 9% 6% 

Bolivien 84% 6% 7% 

Südkorea 81% 8% 8% 

Kenia 80% 7% 8% 

Uganda 80% 7% 9% 

Australien 79% 13% 4% 

Griechenland 79% 12% 5% 

Nigeria 77% 12% 7% 

UK 76% 15% 4% 

Kanada 76% 17% 4% 

Venezuela 76% 9% 12% 

China 74% 12% 9% 

Israel 73% 13% 11% 

Mexiko 73% 12% 9% 

Argentinien 72% 12% 11% 

Polen 71% 13% 9% 

Russland 69% 9% 7% 

Japan 69% 14% 12% 

Senegal 68% 24% 5% 

Chile 67% 16% 13% 

Tschechien 66% 10% 17% 

Südafrika 65% 11% 11% 

Spanien 64% 27% 8% 

Italien 64% 16% 10% 

Indien 62% 13% 14% 

Deutschland 60% 16% 11% 

Frankreich 47% 40% 12% 
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Frage 2: Ist um Geld spielen moralisch akzeptabel oder nicht 

 

Land Unakzeptabel Neutral Akzeptabel 

Pakistan 95% 3% 0% 

Palästina 91% 7% 1% 

Tunesien 91% 4% 2% 

Jordanien 91% 6% 2% 

Ghana 91% 3% 3% 

Ägypten 91% 5% 3% 

Indonesien 88% 8% 2% 

El Salvador 82% 10% 6% 

Uganda 80% 11% 3% 

Türkei 80% 12% 5% 

Südkorea 79% 12% 7% 

Nigeria 77% 16% 1% 

Libanon 77% 17% 4% 

Malaysia 76% 13% 8% 

Indien 69% 16% 7% 

Kenia 65% 21% 5% 

Tschechien 65% 19% 11% 

Brasilien 64% 19% 15% 

Senegal 63% 21% 7% 

Russland 62% 18% 10% 

Bolivien 61% 17% 11% 

Philippinen 61% 18% 20% 

Venezuela 59% 15% 20% 

China 55% 28% 8% 

Griechenland 52% 37% 7% 

Israel 51% 30% 16% 

Mexiko 49% 30% 13% 

Argentinien 49% 29% 20% 

Chile 48% 27% 15% 

Südafrika 40% 27% 18% 

Australien 36% 39% 18% 

Italien 33% 48% 12% 

Polen 33% 38% 22% 

Deutschland 31% 41% 25% 

Japan 31% 28% 38% 

Spanien 28% 51% 17% 

UK 26% 45% 22% 

USA 24% 47% 25% 

Kanada 23% 55% 19% 

Frankreich 13% 56% 31% 
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Frage 3: Ist Homosexualität moralisch akzeptabel oder nicht 

 

Land Unakzeptabel Neutral Akzeptabel 

Ghana 98% 1% 1% 

Ägypten 95% 1% 1% 

Jordanien 95% 3% 2% 

Palästina 94% 4% 1% 

Uganda 93% 5% 1% 

Indonesien 93% 2% 3% 

Tunesien 92% 4% 0% 

Kenia 88% 9% 3% 

Malaysia 88% 6% 4% 

Pakistan 85% 3% 1% 

Nigeria 85% 11% 1% 

Libanon 80% 11% 7% 

Türkei 78% 12% 4% 

Russland 72% 9% 9% 

El Salvador 70% 9% 18% 

Senegal 68% 26% 3% 

Indien 67% 11% 9% 

Philippinen 65% 9% 25% 

Südafrika 62% 12% 18% 

China 61% 17% 13% 

Südkorea 57% 21% 18% 

Bolivien 51% 9% 32% 

Venezuela 49% 12% 32% 

Griechenland 45% 24% 24% 

Polen 44% 26% 22% 

Israel 43% 25% 27% 

Mexiko 40% 15% 36% 

Brasilien 39% 14% 44% 

USA 37% 35% 23% 

Chile 32% 13% 45% 

Japan 31% 25% 38% 

Argentinien 27% 20% 49% 

Italien 19% 31% 42% 

Australien 18% 45% 33% 

UK 17% 43% 36% 

Kanada 15% 50% 30% 

Frankreich 14% 50% 36% 

Tschechien 14% 27% 56% 

Deutschland 8% 38% 51% 

Spanien 6% 38% 55% 
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Frage 4: Ist Abtreibung moralisch akzeptabel oder nicht 

 

Land Unakzeptabel Neutral Akzeptabel 

Philippinen 93% 4% 2% 

Ghana 92% 2% 2% 

Indonesien 89% 1% 1% 

Uganda 88% 6% 2% 

Pakistan 85% 4% 1% 

El Salvador 85% 3% 2% 

Bolivien 83% 4% 6% 

Kenia 82% 8% 3% 

Nigeria 80% 10% 2% 

Malaysia 79% 4% 8% 

Brasilien 79% 7% 8% 

Tunesien 77% 6% 4% 

Venezuela 77% 6% 8% 

Chile 64% 9% 15% 

Mexiko 63% 16% 12% 

Ägypten 62% 22% 5% 

Südafrika 61% 8% 10% 

Südkorea 58% 10% 17% 

Indien 58% 12% 19% 

Libanon 56% 18% 8% 

Argentinien 56% 11% 16% 

Griechenland 54% 11% 16% 

Palästina 54% 13% 7% 

Jordanien 53% 36% 4% 

Senegal 52% 22% 14% 

Türkei 52% 14% 18% 

USA 49% 23% 17% 

Polen 47% 13% 13% 

Russland 44% 10% 25% 

Italien 41% 11% 25% 

China 37% 20% 29% 

Israel 35% 23% 25% 

Japan 28% 19% 44% 

Kanada 26% 37% 26% 

Australien 26% 32% 29% 

Spanien 26% 28% 35% 

UK 25% 38% 27% 

Deutschland 19% 25% 43% 

Tschechien 18% 18% 49% 

Frankreich 14% 47% 38% 
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Frage 5: Ist Alkoholkonsum moralisch akzeptabel oder nicht 

 

Land Unakzeptabel Neutral Akzeptabel 

Pakistan 94% 2% 1% 

Palästina 89% 9% 1% 

Indonesien 85% 8% 2% 

Jordanien 85% 12% 3% 

Tunesien 85% 6% 5% 

El Salvador 82% 8% 8% 

Ghana 80% 8% 8% 

Ägypten 75% 13% 5% 

Malaysia 70% 15% 10% 

Türkei 69% 17% 10% 

Bolivien 69% 12% 13% 

Nigeria 68% 17% 6% 

Indien 66% 16% 10% 

Senegal 63% 24% 9% 

Kenia 59% 24% 9% 

Uganda 57% 14% 19% 

Libanon 51% 21% 25% 

Brasilien 47% 20% 29% 

Russland 44% 13% 26% 

Argentinien 42% 27% 26% 

China 41% 37% 12% 

Mexiko 41% 31% 21% 

Philippinen 39% 24% 34% 

Venezuela 39% 17% 36% 

Südafrika 36% 25% 22% 

Chile 31% 31% 29% 

Israel 29% 39% 27% 

Italien 27% 49% 15% 

Griechenland 23% 47% 22% 

Spanien 22% 46% 27% 

Südkorea 22% 35% 34% 

Tschechien 22% 24% 46% 

Frankreich 18% 56% 25% 

Polen 17% 34% 37% 

USA 16% 46% 32% 

Deutschland 14% 40% 41% 

Australien 10% 46% 36% 

Kanada 9% 57% 31% 

UK 9% 47% 38% 

Japan 6% 25% 66% 
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Frage 6: Ist Verhütung moralisch akzeptabel oder nicht 

 

Land Unakzeptabel Neutral Akzeptabel 

Pakistan 65% 7% 12% 

Nigeria 54% 13% 17% 

Ghana 52% 7% 35% 

Malaysia 40% 23% 21% 

Tunesien 39% 17% 27% 

Uganda 38% 6% 51% 

Kenia 33% 11% 47% 

Philippinen 29% 9% 60% 

Senegal 28% 11% 51% 

El Salvador 23% 11% 63% 

Indien 22% 7% 59% 

Türkei 21% 21% 42% 

Bolivien 19% 13% 58% 

Israel 17% 39% 44% 

Polen 17% 24% 47% 

Südafrika 15% 9% 68% 

Palästina 14% 24% 40% 

Griechenland 14% 33% 45% 

Südkorea 14% 26% 49% 

Mexiko 14% 18% 63% 

Libanon 13% 31% 34% 

China 13% 28% 49% 

Indonesien 10% 15% 65% 

Brasilien 8% 11% 79% 

Ägypten 7% 36% 35% 

USA 7% 19% 52% 

Russland 7% 36% 62% 

Jordanien 6% 36% 38% 

Italien 6% 30% 59% 

Argentinien 6% 21% 69% 

Chile 6% 17% 75% 

Japan 5% 18% 73% 

Venezuela 5% 8% 82% 

Kanada 4% 43% 49% 

Australien 4% 39% 55% 

Frankreich 4% 40% 56% 

UK 3% 32% 62% 

Spanien 2% 32% 64% 

Tschechien 2% 21% 74% 

Deutschland 1% 28% 70% 
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Frage 7: Ist Scheidung moralisch akzeptabel oder nicht 

 

Land Unakzeptabel Neutral Akzeptabel 

Ghana 80% 2% 10% 

Uganda 76% 6% 9% 

Pakistan 73% 5% 10% 

Philippinen 67% 7% 25% 

Nigeria 61% 12% 12% 

Kenia 59% 13% 17% 

Indonesien 57% 10% 20% 

Indien 53% 18% 10% 

Bolivien 49% 10% 29% 

El Salvador 48% 9% 30% 

Tunesien 46% 22% 16% 

Malaysia 45% 22% 16% 

Südafrika 40% 15% 16% 

Mexiko 33% 16% 41% 

Senegal 32% 16% 35% 

Türkei 27% 24% 32% 

Südkorea 25% 29% 32% 

China 25% 18% 45% 

Venezuela 24% 8% 58% 

Brasilien 24% 10% 62% 

Palästina 23% 27% 27% 

Israel 23% 34% 33% 

USA 22% 36% 33% 

Polen 22% 24% 35% 

Russland 22% 13% 46% 

Griechenland 19% 28% 42% 

Italien 18% 32% 48% 

Argentinien 17% 20% 60% 

Chile 17% 16% 64% 

Japan 13% 27% 55% 

Tschechien 11% 21% 60% 

Kanada 9% 47% 37% 

UK 9% 42% 41% 

Australien 9% 43% 43% 

Libanon 9% 28% 48% 

Ägypten 7% 30% 51% 

Deutschland 7% 32% 58% 

Jordanien 6% 29% 54% 

Frankreich 5% 52% 43% 

Spanien 4% 37% 57% 
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Unterstützung für Scharia-Gesetze in Islamischen Ländern (Quelle: Umfrage des Pew Research 

Center) 

Frage: Sollte die Scharia die offizielle Gesetzgebung ihres Landes sein? 

 

Land Ja Nein Keine Antwort 

Afghanistan 99% 0% 1% 

Sudan 96% 3% 1% 

Irak 91% 7% 2% 

Palästina 89% 9% 2% 

Niger 86% 11% 3% 

Malaysia 86% 12% 2% 

Pakistan 84% 12% 4% 

Marokko 83% 16% 1% 

Dschibuti 82% 15% 3% 

Bangladesch 82% 17% 1% 

Thailand * 77% 18% 5% 

Ägypten 74% 21% 5% 

DR Kongo* 74% 22% 4% 

Indonesien 72% 25% 3% 

Nigeria 71% 23% 6% 

Jordanien 71% 27% 2% 

Uganda* 66% 31% 3% 

Mosambik* 65% 32% 3% 

Äthiopien* 65% 34% 1% 

Mali 63% 35% 2% 

Tunesien 56% 42% 2% 

Senegal 55% 42% 3% 

Kamerun* 53% 46% 1% 

Tschad 47% 49% 4% 

Russland* 42% 53% 5% 

Tansania* 37% 60% 3% 

Kirgistan 35% 62% 3% 

Libanon 29% 65% 6% 

Tadschikistan 27% 71% 2% 

Kosovo 20% 76% 4% 

Bosnien und 
Herzegowina* 

15% 83% 2% 

Türkei 12% 84% 4% 

Albanien 12% 87% 1% 

Kasachstan 10% 88% 2% 

Aserbaidschan 8% 90% 2% 
 

*= Länder ohne Muslimische Bevölkerungsmehrheit 

 


